

51a ágyba  
307b-4 fe

# ILÁG OSSZSÁG

Felelős főszerkesztő: BALOGH EDGÁR

Vasárnap  
III. évfolyam, 4. szám

## Írás a hóstáti földeszek nagygyűlésén

# Minden nap a keserves és véres múlt tapasztalatát nem hagyja magát legádázabb ellenségétől becsapni

Mondotta meg a Magyar Népi Szövetség országos elnöke

## Minden nap fog haladni mindazokkal, akik becsületes munkát vállaltak népünk érdekeiért

BUKAREST, január 4. (Csüfőriőkön délután) A hóstáti földeszek nagygyűlésén a Magyar Népi Szövetség országos elnöke, Kurkó Gyárfás a következő írást olvastatta a nagygyűlésen: „Minden nap a keserves és véres múlt tapasztalatát nem hagyja magát legádázabb ellenségétől becsapni..."

ból a nehézségekből indult ki, amelyeket a népek egyenjóságáért harcoló demokratikus erőknek az elmúlt év leforgása alatt kellett leküzdeniük a magyarságot minden jogától megfosztani akaró reakciós törekvésekkel szemben, majd az új esztendő feladataira tért át s azt a reményét fejezte ki, hogy ez az esztendő a demokrácia győzelmét, a nemzetiségek teljes felszabadulását és az életükre törő reakció feltétlen megsemmisítését hozza.

nyunk szerint, ha kell, 30 magyar képviselő védi-e népünk érdekeit! Ha összetartunk, legerősebb egysége leszünk a jövőben képviselőháznak.

(Közbeiktatások: — Ugy legyen!)  
A továbbiakban Kurkó Gyárfás ismertette a Magyar Népi Szövetség kélt szakembereit

hlányában bekövetkezett gyengeségeit, s az eddigi küzdelmekben szerzett tapasztalataik alapján olyan lényeges átszervezést helyeztél kilátásba, amely rövidesen kiküszöböl az összes felterhelt hibákat s új lendületet, még erősebb harci kiállást biztosít a romániai magyarság számára.

## A MNSz az eddigieknél még szélesebb alapokra helyezkedik

— A Magyar Népi Szövetség — mondotta az országos elnök — még az eddigieknél is szélesebb alapokra fog helyezkedni. Míg a munkásságunk meg vannak a maga osztályszervezetével és osztálypártjával, mi elsősorban is általános népi és paraszti magyar szervezet vagyunk. Társadalmi és osztálykülönbségek nélkül minden magyarnak egyetlen nemzeti egységbe kell tartoznia, hogy annál sikeresebb győzelem koronázza szabadságharcunkat. Ha eddig volt is véleménykülönbség a magyarság régi, bár a fasizmustól magukat átvonuló vezetőivel, ez ma már nem áll fenn. A jövőben együtt fogunk haladni!

mindazokkal a haladóbb szemléni volt magyarpárti elemekkel, amelyek a felszabadulás óta vejtük együtt becsületes munkát vállaltak népünk érdekeiért! (Zajos éljenzés.)

— Ha szoros egységben ezen az úton haladunk — fejezte be beszédét Kurkó Gyárfás — hiszem, hogy a megkezdődött új évben megteremthetjük teljes nemzeti egyenjóságunkat s betölthetjük a Dunamendecében is azt a történelmi szerepet, amelyet szabadságharcos őseink kezdtek el a hagytak ránk megvalósításra!

## Dán István a demokrácia és a reakció harcáról a városi közigazgatásban

A kitörő éljenzessel fogadott beszéd után Dán István alpolgármester emelkedett szólásra. Ismertette a város demokratikus vezetőségének egy évi küzdelmes munkáját s őszinte szavakkal mondotta el mindazokat az akadályokat, amelyeket a közigazgatásban meghuzódó és sokszor nyíltan tevékenykedő reakciós elemek gáncsveisései miatt még nem lehetett leküzdeni.

— Ezeket az elemeket — mondotta — különböző töképezés ütlező csoportok fel tudták használni arra, hogy a város lakosságát megfosszák a legnépszerűbbebb közszükségleti cikkektől. Így került a feketézők kezére egy esetben több vagon cukor, más esetekben pedig a benzín- és az üvegkészlet. Az utolsó percekben a városi hatóságok 20.000 négyzetméter üveget foglaltak le s ezt elsősorban az iskolák és kórházak beüvegzésére használták fel. A feketézők különben ma már olyan vakmerők, hogy a lakosság érdekeiért elkövetett intézkedésekért többszörös pert indítottak a város vezetősége ellen. (Egy gazda közbeiktat: Börtönbe vejtük! Zajos helyeslés.)

— Nehéz harcokat kellett megvívjunk — folytatta Dán István — az önkormányzattal is. Ez mindent elkövetett, hogy a lakosság tüzfaiellátását megakadályozza. A város vezetőségét ez a hivatal most beperelte. Ugyanígy a város demokratikus intézkedéseit pert indított ellenünk a mérnök hivatal is, amely hasonlóképpen nagyon sok új gördített a városi közigazgatás munkálkodása elé! Mi azonban nem riadunk vissza ezektől a perlekedéktől!

A földeszek értékes hozzászólásával keztek, melyekre — közérdekű voltukra való tekintettel — vasárnapi számunkban még visszatérünk. A felszólalásokra Kurkó Gyárfás országos elnök és Dán István alpolgármester megayustató vélelvet adott, majd a nagygyűlés a Magyar Népi Szövetség lelkes ékötésével véget ért.

## A magyarság egysége törhetetlen

— A magyarság egysége törhetetlen — mondta az országos elnök — az egy évvel ezelőtti harci akarat ellenesség taktikát követve, a szavakkal igyekszik szétválasztani a magyarság törhetetlen egységét, a szétforgácsoltágunkban meggyőzően végrehajthassa felettünk a harci akaratot, mint pusztító ragaszkodást a jogainkat is elszedte,

amelyeket egy nehéz, küzdelmes esztendő alatt kiharcoltunk!

A továbbiakban a szónok elmondotta, hogy ezelőtti egy évvel, amikor a vérszomjas gárdisták ráromlottak népünkre, a Magyar Népi Szövetség Maniu államminiszterétől magyarázatot kért a gyilkosságokért. Az volt a válasz, hogy a magyarságnak ebben az országban többé semmi keresnivalója, sem szervezkedési joga nincs...

— Ebben az áldatlan helyzetben — magyarázta tovább — megsemmisülünk, ha segítségünkre nem siet a fasizmustól föld alá kényszerített román demokrácia! Szoros egységben ezzel a román demokráciával, megdöntöttük a reakciós kormányok rémuraalmát, amely csehszlovák minitára akart eljárni a romániai magyarsággal.

Kurkó Gyárfás részletesen ismertette azokat a harcokat is, melyeket már a demokratikus Groza-kormány életréjetele után kellett megvívni az államgépezetben meghuzódó s jogainkat lépten-nyomon elgáncsoló reakciós elemekkel szemben.

## Törhetetlen a román demokráciával kötött szövetségünk

— A törhetetlen szövetségünk — mondotta Kurkó Gyárfás — irászatok mögött folytatja a nagygyűléseit. A nagyrészt demokratikus létrehozott demokratikus szövetség az elmozdított és fasizista időkben a legnevezetesebb rendeletek szerint dolgozott, ebben tartván a kort, amikor a demokrácia sújtókat a demokráciát, a demokráciát pedig minden emberi szabadságot elszedték. A reakciónak azonban a legnevezetesebb pillanatokban is a törhetetlen szövetségünk rendíthetetlen maradt.

tás: — Le velük!  
Kurkó Gyárfás a közeli választásokkal kapcsolatban nyomatékosan felhívta a figyelmet egy még szívósabb magyar egység megteremtésére.

## A magyar nép jogaiért bátran sikraszálló képviselők kell bekerüljenek a parlamentbe

— A magyarságnak — mondotta — egyetlen hatalmas tömbként kell felvonulnia az urnák elé. Minden magyar szavazat gyengített vagy erősített jövőben teljes nemzeti egyenjóságunk kibontakozását. Nem lehet közömbös egyetlen magyar ember számára sem, hogy az elmúlt kisebbségi évtizedek alatt megalkuvó, vagy a magyar nép jogaiért bátran sikraszálló képviselők kerülnek-e a parlamentbe! Az sem közömbös senki számára, hogy el-hat vagy pedig a számár-

— A törhetetlen szövetségünk rendíthetetlen maradt — folytatta a szónok — fejezte be beszédét Kurkó Gyárfás — hiszem, hogy a megkezdődött új évben megteremthetjük teljes nemzeti egyenjóságunkat s betölthetjük a Dunamendecében is azt a történelmi szerepet, amelyet szabadságharcos őseink kezdtek el a hagytak ránk megvalósításra!

## Groza miniszterelnök tárgyal az ellenzéki pártok vezetőivel

BUKAREST, január 4. A Bukarestben tartózkodó szövetséges bizottság felhatalmazta Groza Péter miniszterelnököt, hogy tárgyaljon a kormányban nem képviselt két politikai csoporttal a moszkvai határozatok értelmében és szellemében. A miniszterelnök hasonló megbízást kapott a kormányban képviselt összes pártoktól.

A politikai helyzetet egyébként a Groza miniszterelnöknek a szilvgyi tárgyalások kiüldöttsége előtt tett nyilatkozata világítja meg. A miniszterelnök — többek között — ezeket mondotta:

— A kormány megmarad jelenlegi összetételében. Nincsen szó a kormány átalakításáról, hanem csak egyszerű kiegészítéséről két személyvel, akik a kormányon eddig képviselő két pártot fogják képviselni.  
A Reuter angol távirati iroda bukaresti jelentése szerint a szövetséges bizottság köztársasági elnököt a Groza-kormányban.

nak a két politikussal a nevét, akik a nemzeti parasztpártot és a liberális pártot fogják képviselni a Groza-kormányban. Clark-Kerr moszkvai angol nagykövetség tegnap Mihalacheval, a nemzeti parasztpárt egyik vezetőjével folytatott hosszú tárgyalásokat, Groza miniszterelnök pedig Dan Răutuval tárgyalt. Eddig még nem érkezett hírek a román határnak határoztatták szerint a parasztpártot Mihalache fogja vezetni a Groza-kormányban.

Prof. Simon... Szepem... 5775 av. Sevati

HIREK

A nap két óra... 11 óra... 11 óra... 11 óra

VILÁGSSÁG

A Romániai Magyar Népi Szövetség központi napilapja

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kolozsvár, Brassai-utca 7. Tárbeszélő 258

Nyomorgók örököse

Az egyik éjszaka, amikor a késői járókélők bokáig caplottak a kásás hólében...

Azt hittük, valami rabló, valami éhségtől gazságra vetemült pária... de hamarosan kiderült...

Megkérdeztük, mennyit kap munkaadójától ezért a munkáért, amelyet minden pillanatban életével fizethet...

Az ősszegeből — 45.000 lej havonta — annyira sem futja, hogy napi 1 liter tejet s egy kiló kenyert vegyen a családjának!

Nem gondolják meg, hogy nem lehet áldás az olyan vagyonon, amelyet kol-dusokkal őriztetnek?

FELHÍVÁS ELŐFIZETŐINKHEZ!

Tisztelettel felhívjuk mindazon előfize-tőink figyelmét, akiknek előfizetése lejárt...

HETVENEGY SZEGÉNY MAGYAR GYERMEKET RUHÁZOTT FEL A TOR-DA!

MNSZ Tordai tudósítónk jelenti: A Magyar Népi Szövetség tordai tagozatának női csoportja...

AZ ERDELYI MEGESZÜLT EGYESÜLET 1945 JANUÁR 5-ÉN, SZOMBATON DÉLUTÁN 4 ÓRÁKOR SAJÁT HIVATALOS HELYSÉGÉBEN, MAJALIS-UTCA 22 ALATT TARTJA MEG RENDES ÉVI KÖZGYŰLÉSÉT.

A közgyűlés előtt fél 4 órai kezdettel az egyesület igazgatóválasztmányja tartja meg rendes ülését.

ÁRVERÉSI HIRDETÉNY.

Kolozsvár város polgármesteri hivatalának gazdasági ügyosztálya közli 32.457-1945. szám alatt: Az érdekeltek tudomására hozzuk, hogy 1946 január hó 12-én délelőtt 11 órakor Kolozsvár város polgármesteri hivatalának gazdasági ügyosztályában (Vitéz Mihály-tér 6) II. emeleti helyiségében nyilvános árverést tartunk...

Szóvel és posztó ványolást vállalunk Pan-utca 36 szám

Román nyelvoktatás tanulás nehézsége nélkül, nyelvtan mellő-zésével. Expresszkurzus. Fordítások. KEKESZTES Horea-ut 21. 5-7-ig.

A GRAFIKAI MUNKÁSOK ELLÁTÓ-SZERVE

felszólítja összes tagjait, hogy a legelső sorban, de legkésőbb hétfőn délelőtt 9 óráig juttassák el az ellátószerv irodájába (Minerva-nyomda) a maguk és családtagjaik rendőrségi bejelentőlapját...

AZ ARADI MAGYAR ASSZONYOK AJANDEKA A BETEGEK RESZERE.

A Magyar Népi Szövetség aradi népcsoportja a karácsonyi ünnepek alkalmából 350 karácsonyi csomagot osztott ki a városi kórház betegek között. A csomagok kiosztásánál Arad magyar asszonyai a testvéri egyetértés jegyében nemzetiségi és valláskülönbség nélkül ajándékokban részesítették a kórház minden egyes betegét.

A NAGYKÁROLYI „SZABADSÁG” A MNSZ LAPJA.

Nagykárolyi jelentés szerint a Nagykárolyban megjelenő „Szabadság” című hetilap január elsejétől a Magyar Népi Szövetség szilágymegyei tagozatának hivatalos lapja lett. A „Szabadság” ebből az alkalomból leszögezi, hogy „a jövőben, mint a romániai magyarság egyetlen nagy nemzeti szervének a lapja, még fokozottabban kíván kiüzdeni a demokratikus igazság érvényesülését, a magyar és a román nép megbékéléséért, a fasiszták és a lélekölők megkötéséért, a fasizmus megsemmisítéséért, a népi jogok megőrzéséért és a népi jogok megerősítéséért...”

SZINHÁZ ÉS MOZI

Komoly sikere van az első kolozsvári szovjetbemutatónak

Az első szovjet dráma bemutatóját a drámai együttes komoly sikereként könyvelheti el az Állami Magyar Színház. Különösen Poór Lili tiszta vonalvezetése, mely átérzés-sel felépitett alakítása ragadta magával a nézőket, de a többi szereplőt is osztatlan elismerés illeti.

A KOLOSZVÁRI ÁLLAMI MAGYAR SZÍNHÁZ MŰSORA:

Szombat, január 5-én este 8 órakor: Huzd rá cigány! (Andrási Márton fellépésével.) Vasárnap, január 6-án délután 3 órakor: Ófensége házasodik. (Krémér Mancel és Andrási Márton fellépésével.) Hétfőn január 7-én este 8 órakor: Viharos alkonyat. Poór Lili és Andrási Márton fellépésével. A Magyar Népi Szövetség központi kerületi szervezeteknél, a szervezett munkások pedig az önkéntes és szak-szervezetek kulturális bizottságainál nagyon olcsó áron válthatók meg jegyeket. Kedden, január 8-án este 8 órakor: Bob herceg. Nagy operett 3 felvonásban, Krémér Mancel fellépésével.

A Román Nemzeti Bank kormányzója szeri

Veszély fenyegeti azokat, akik tőkéjüket rejtett vagyonokba fektet

BUKAREST, január 4. C. Tătăranu, a Román Nemzeti Bank kormányzója, az új év alkalmából sajtónyilatkozatot adott. — Ha a közönség — mondotta a bank-kormányzó — számolna azzal, hogy az áruhiány és az áruk gyorsan történő pótlásának lehetetlensége — amely a háború és a háború utáni idők következménye —, az egyedül oka a jelenlegi válságnak...

vagy onba fektetik, amely eljárás sokkal veszélyesebb, mint a inkább a rendes viszonyok kialakítására. — A legnagyobb határozott szegszem, hogy a Román Nemzet-műltban is megtette kötelességét, voban is megteszi, hogy mind a befolyást elhárítson és a leg-pihánatban rögzítse a román adalomban, két, amely rögzítéshez a rendelkezés aranyfedezet elvitelétől eltiltja nyujt.

Kolozsvári és nagyváradi háború bűnösöket adott ki Magyarország a romániai néptörvényszéknek

KOLOZSVAR, január 4. Románia és Magyarország nemrégben egyezményt kötött a háborús bűnösök kölcsönös átadására. Az egyezménynek első eredménye-ről az alábbiakban számolunk be.

Pollák-Paul Endre közbíró még december elején Budapestre utazott s ott-tartózkodása alatt eredményes munkát végzett. Közbenjárására a magyar igaz-ságügyi miniszter több Magyarországra menekült erdélyi háborús bűnös Romániá-nak való átadását rendelte el.

A bűnösök között van Rajnai-Reiner Károly, aki a Sztójai-kormány idejében Nagyvárad hirhadt katonai parancsnoka és Bihar megye főispánja volt, kibédi Pé-terffy Jenő esendőrezredes, a nagyváradi gettó parancsnoka és Paksí Tibor volt kolozsvári esendőrezredes.

Rajnai-Reiner Károly sok mindenért fog majd számot adni a kolozsvári nép-törvényszéknek. Gyűlöletszülte cselekedetei között első helyen áll háromszáz nagyvá-radi és biharmegyei román áru-összefogdosása és elszállítása. Ott a felelősség azért is, hogy annak békés román iparosoktól egyre-vették el az iparéngedélyt.

radi és biharmegyei román áru-összefogdosása és elszállítása. Ott a felelősség azért is, hogy annak békés román iparosoktól egyre-vették el az iparéngedélyt.

Péterffy Jenőt sajnos, már nem felelősségre vonni. Az átadási aláírásának napján cellájában egy-darabból készített kötéllal felakasztotta magát. Tisztában volt tettei követke-ményeivel s inkább maga vetett véga-taléknak, sem hogy a néptörvényszék-elé kerüljön.

Egyheti ott-tartózkodása alatt látta Pollák-Paul Endre a magyar bűnösök tárgyalásán is. Nem csak vendég és szemlélő, mert erdélyi lévén, az Erdélyben történekről is tudott. Munkája végzetével abban nyomban bucsuzott el magyarországi társaitól, hogy a háborús bűnösök kölcsönös kiadása nagy lépéssel viszi a két ország barátságát.

A KOLOSZVÁRI RÉFORMÁTUS FIU- ÉS LEANYGIMNÁZIUM, valamint a kollégium református elemi iskolájának igazgatósága

ezuton hozza az érdekeltektől és tanulóktól tudomására, hogy a tüzejőanyag beszállítása körül felmerült nehézségek miatt a tanítást csak január 28-án reggel 8 órakor kezdheti meg. Az így elmaradó tanítási időt tanév-nyújtással fogják pótolni.

SZOLGÁLTATÓ GYÓGYSZERTÁRSÁG

Egyszarvu (Szabadság-tér 10), DOND (Mócsok-utca 2), Hargita (Horea-ut 1), resnyás (Malinovszki-tér 13). Egész nap szolgálatban: Egyszarvu (Szabadság-tér 10) és Hargita (Horea-ut 1).

A „DOLGOZÓ NŐ” új köntösben, méltó terjedelemben közönlíti az új esztendőre írt cikkeket, színes, hangulatos írásokat, munkájáról, bánatáról, örömeiről. Az m-nyobb terjedelmű lapból néhány téma-étel készítését is megtanulhatjuk. A lap-m-felvilágosodást, a nők öntudatosítását szolgálja.

AZ EGÉSZSÉGÜGYI EKONÓMIAI HÍVÁSA. Az új élelmiszerjegyek kidolgozása végett minden tag hozza be január 9-ig a saját és családtagjainak rendőrségi jelentőlapját.

Óra! önyvelést vállal, óráknyvelőknek segítséget ad, évvégi záró munkákat elvégzi az ORGANIZATOR Saguna-utca (Bariká M.) 13. I. e.

Figyelem! Tört aranyat és ezüstöt napi áron vesz, óra- és ókszerjavító sokat pontosan készít. Miff Kálmán órácsész és ókszerész, Horea-ut 1 szám.

Kolozsvárról Medgyesre autóbusz indul minden nap délután 2.15 órakor Indulás a forosta háta mögötti autóbuszállomásról

ia agyban nem sokból feltört a k vezig énekelni, lak a hangot.

HÓSTÁTI FÖLDÉSZEK követelik a közbiztonság megszervezését, az egyenlő elbánást és a vetőmagot

MELAI... Kérje... Képviselet...

Gyászmagyarokról

zengjen ma az ének. Mert akad belőlük egynehány mindenteféle. Ismerjük csak meg őket! Kezdik a sopánkodással. Nem, arról nem beszélnek, hogy az esztelen fasizta rablók...

mozgalmasabbá vált. A hóstáti gazdák sorra hozták elő a kolozsvári gazdatársadalom sérelmeit. A panaszokat élénk érdeklődéssel kísérik Din István alpolgármester egyre csak biztatta őket a nyílt szókimonlásra.

Tarthatatlan az az állapot — mondotta —, hogy az embert fényes nappal elűzzék saját földjéről s hogy onnan azután azt szállítsanak el a rablók, amit csak akarnak.

A magyar földművelésügyi képviselőit is vegyék be a Mezőgazdasági Kamarába

A hóstáti földesztársadalom legelőbb sérelmeit végül is a MNSz földesztársulatának elnöke, Lukács Mihály vetette fel, aki több gazdatársával együtt, hónapokon át hiába járta a különböző hivatalokat.

egy gazda, Albert Ferenc, aki üveget, deszkát, szegtet kér a kertészet elősegítésére. Sérelmezte, hogy míg a „Plugari“ szövetkezett kerékvast s más mezőgazdasági felszerelést és közsükségleti cikkeket visz a falunak, a kolozsvári kisgazdák még egy patkoszeget sem kapnak.

amelyet hosszú évtizedeken át hóstáti bér- lők műveltek, törtek fel és javították meg, juttassák vissza a megkárosított kertészeknek.

A földesgazdák által még felsorolt s lapunkban már számtalanszor ismertetett többi sérelmet nem ismételjük meg. Egyet azonban ismétlően leszögezzük: a földeszeket az elkövetkezendő tavason vetőmaghoz kell juttatni.

LOZSVAR, január 5. A hóstáti földesztársadalom bizalommal tekint az új év első napjára. A gazdák várva-várják az új év első napjára...

beszéljenek maguk a gazdák. Kurkó György beszéde után, amelyet már előző gyűlésünkben közöltünk, Szász Ferenc azazdái a szó.

Gyorsposta

MOSKVA. Megkezdődtek a jelölések a február elején tartandó általános választásokra. A moszkvai körülményben Sztalin vezetésével...

Munkában az erdélyi magyar tudomány

(Az Erdélyi Múzeum új kötetéről)

A „romlott schöláknak hamva közt“ is szótárakkal és latin könyvekkel bajlódó Párizs-Pápai Ferenc példája serkallja tán az erdélyi magyar tudomány öröit, hogy a háború utáni nyomorúság esztendőiben is fenntartsák a tudományos életet.

aki a Tudományos Gyűjtemény 1828. évi, X. kötetében elsőül ismertette a „moszka irodalmat“ és a „moszka költőket“ — Kazinczy Gáboron és Kriza Jánoson át, (aki elsőül fordított orosz verseket magyarra) Puskin magyaritól, Berczy Károlyig minden múlt századi műfordítók kat számbaveszi.

Kristóf György az erdélyi Petőfi-kultusz vizsgálója, nyomon követve az erdélyi földben pihenő halhatatlan forradalmár-költő utóéletének mozzanatait.

A kisebb költemények közül Balanyi György cikkét emeljük ki, Kossuthnak a moldvai csángók hazatelepítését célzó tervéről; Jakó Zsigmond írását a Pappfalvi Hevesalyi-családról — adalékul a magyar-román asszimiláció múltjához —, Nagy Jenő kis tanulmányát egy szilvágyi falu népi téglágező tparáról, továbbá Sebestyén József írását több erdélyi eklézsia ereklyéiről.

A néprajz új feladatait mutatja meg Conz Béának „A funkcionális néprajz“ című tanulmánya. A funkcionális néprajz — írja — a műveltség belső összefüggéseinek a megvilágítására törekszik.

Tárgyának érdekességénél fogva mind ezek felé emelkedik György János kimerítő tanulmánya a magyar és orosz irodalom multszázadi kapcsolatairól.

KI TUD ROLUK?

Brézer Ernő repülősről, akit a szamosfalvi repőtérrel irányítottak el. Ertesítést kér édesanyja, öz. Vári Sándorné Kolozsvár, Deák Ferenc-utca, Aranycsizma vendéglő.

Némethy Béla honvédől, aki utójára 1942. január 8-án keltezett tábori lapon adott életjelt magáról, a 219/116 tábori postaszámra. Ertesítést kér Hubert József Kolozsvár, Bátorli-utca 22 címre.

Dr. Tusa Ádám karpaszományos orvosról, aki a 21. határvadász zászlóaljban szolgált. Utóljára 1944. szeptember 1-én írt Maros-hévízről, hogy aznap délután indul autóbusszon Gyergyótól Gyergyó. Ertesítést kér édesanyja, öz. dr. Tusa Gyuláné Kolozsvár, Zrínyi-utca 8 címre.

Eszékli Gáborról, aki a 62-es hegyvidéki szolgálati és tábori postaszámra L. 819 volt. Utóljára a Tisza mellől adott hírt magáról. Ertesítést kér felesége Kolozsvár, Galamb-utca 11 címre.

Tobias János honvédől, aki a 25. gyalogezred 1. zászlóaljában 3. században szolgált. Ertesítést kér Tobias Pál István Mezőköszd, utolsó posta 3500 (Kolozs megye) címre.

5-ik osztály! Húzz! Január 5-től 31-ig. Itt az alkalom, hogy milliókat nyerjen!

A NEW-YORK GRILL fényszáma az egész város szenzációja Ezenkívül hatalmas kisértő műsor. A közkedvelt Fútyol-jazz. Az étterem összes helyiségei minden bál és bankettre díjmentesen áll a közönség rendelkezésére. — Kellemesen fűtött helyiségek. Szives párlfogást kér: Bota, Spinrad, Hollender.

SUNG-KING. Az UNRRA 15 hajónyi, mely 100,000 tonna élelmiszert és ruhánccal szállított Kínának. WASHINGTON. Az angol-amerikai vezetés által Palesztina-bizottság megkezdte munkáját az amerikai fővárosban.





